
PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 21.10.2025 la ședința ordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în Sala 
de ședințe a Consiliului Local Teregova. 

 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
191/2025. Președintele de ședință declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.  

 Președintele de ședință, dl. Sereș Ioan-Gabriel declară deschisă ședință Consiliului Local 
Teregova.  

 Prezenți la această ședință toți consilierii locali, mai puțin dl. Marițescu Nicușor-Marius. 

 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.V. al ședinței C.L. Teregova din 22 august  2025; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită de către Comuna Teregova a 

microbuzului electric tip 8+1, Ford Transit pentru transportul elevilor, nr. de identificare 
WF0EXXTTRBRY85659, către Liceul Tehnologic Sf. Dimitrie Teregova. Inițiator: Primar 
Maria DAMIAN; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea păstrării prevederilor Hotărârii Consiliului Local Teregova 
nr. 73/18.11.2024. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 2 din H.C.L. Teregova nr. 14 din 
30.05.2025. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Teregova pe anul 2025. 
Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor din 
construcții și din demolări în Comuna Teregova, județul Caraș-Severin. Inițiator: primar Maria 
DAMIAN. 

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru colectarea separată a 
deșeurilor provenite de la populația Comunei Teregova, cu titlu gratuit. Inițiator: primar Maria 
DAMIAN; 

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubrizare în comuna Teregova, județul 
Caraș-Severin. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

9. Proiect de hotărâre privind închirierea prin procedura de licitație publica a imobilului teren 
intravilan în suprafață de 62 mp. situat în intravilanul comunei Teregova, jud. Caras-Severin, 
teren identificat cu nr. cad 47602 - Teregova, înscris în C.F. nr. 47602 UAT Teregova. Inițiator: 
Primar Maria DAMIAN; 

10. Diverse. 

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nemaifiind alte adăugiri sau 
modificări la ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 
11 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Stepanescu Petru-Nicoară. 



Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Contabilul explică cifrele din 
anexa la proiectul de hotărâre și modificările aduse la anexă. Fiecare consilier local își notează 
modificările survenite în anexa la proiectul de hotărâre. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată cu modificări, 11 consilieri sunt pentru și 1 consilier se abține: Pîrvulescu 
Ilie. 

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 5 consilieri sunt pentru și 7 consilieri se abțin: Gherga 
Ioan, Stepanescu Ioan-Mihai, Blaj Ioan, Stoichescu Traian, Banda Iacob, Copăceanu Ana și Damian 
Ionela-Simona. 

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi. Diverse. Aici nu se discută nimic. 

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 12 consilieri 
sunt pentru. 
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